

ПРЕССА №1

Издается при содействии Совета старшеклассников школы №1

Защищаем честь школы на городских олимпиадах



В России начался муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников 2022/23 учебного года. В нем принимают участие ученики 7–11-х классов, показавшие высокие результаты на школьном этапе и набравшие необходимое количество баллов. Всего во всероссийской олимпиаде примут участие 1,5 миллиона российских школьников - учащихся с 7 по 11 классы. Состязания умнейших пройдут по 24 школьным предметам.

Кузбасские города также не остались в стороне. Только от нашей, берёзовской школы № 1, в муниципальном этапе всероссийской олимпиады примут участие более 70 школьников! Городские олимпиады уже идут, они продлятся до конца 2022 года. Ждем результатов, боеем за наших!

Что ты знаешь о России?

Учащиеся Школы №1 ответили на вопросы военно-патриотического диктанта.

Мероприятие было организовано учебно-методическим центром военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» и Российским обществом «Знание». Основная цель межрегиональной акции – популяризация подвигов героев страны.

В диктанте, приняли участие ученики 10-11 классов. Среди них - члены Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Школьникам предстояло ответить на 60 вопросов диктанта, который включал в себя задания по истории России: сражениях, победах, отличившихся бойцах, военных событиях, отражённых в искусстве, литературе, документах. Особую группу заданий составили вопросы о государственных символах, памятниках, традициях народов, достижениях в науке, спорте и технологиях. Подведение итогов диктанта будет приурочено ко Дню героев Отечества, 9 декабря.



Спортивные баталии

Состоялось большое спортивное мероприятие - турнир по баскетболу, посвящённый Дню народного единства.

Баскетбол - командная игра, требующая взаимопонимания, и это качество обучающиеся старались показать на площадке.

Принять участие в турнире решили команды 5-8 классов (то есть,



команда юношей и команда девушек от каждого класса). К слову сказать, играть в баскетбол нашим ребятам нравится. Он контактный и подвижный, поэтому особый интерес к нему проявляют подростки, причем, как юноши, так и девушки.

Это было в ноябре

И вот я стою на сцене...

Наш юный корреспондент, ученица 8 Б класса Алена Юстус приняла участие в фестивале национальных культур «В слове «Мы» сто тысяч «Я», который состоялся в Центре культурного развития города Березовский. Перед зрителями выступили народные коллективы, певцы, танцоры, и просто горожане, кто хотел поделиться своим творчеством в рамках фестиваля. Алена вышла на сцену в качестве артистки впервые, и поэтому мы попросили ее поделиться своими впечатлениями.

«Я решила прочитать на фестивале стихотворение Владимира Степанова «Российская семья» - про народы, которые живут в Российской Федерации. Стихотворение небольшое. Но выйти впервые на сцену пусть даже с небольшим номером - это очень волнительно. Была большая подготовка к выступлению. Мы принимали участие в генеральной репетиции, где я впервые взяла в руки микрофон и прочитала подготовленное стихотворение. Потом мы долго придумывали образ, в котором я выйду на сцену. Остановились на образе девочки-России: простая прическа, простое голубенькое платьице. Вроде бы неплохо получилось.

Но чем ближе становился день выступления - тем страшнее мне становился. Огромный зал, свет бьёт в глаза, большое количество зрителей. Был страх: а если я на сцене забуду слова? На помощь пришли ведущие, они как профессионалы объяснили мне, как справляться с волнением, и что делать, если вдруг забудешь слова. И все равно, в день выступления дрожь в ногах появилась.



Волнительные минуты в гримерке. И вот - объявляют мой номер. Я думала, что умру от волнения. Как в тумане я вышла на сцену. На меня смотрели сотни глаз и ждали. И вдруг мне захотелось убежать со сцены и ничего не рассказывать. Но пришлось преодолеть свой страх и произнести выученные слова. Эти несколько минут пронеслись со скоростью света, и я уже не поняла как оказалась в гримёрке. Появилось чувство спокойствия, что я это сделала и всё закончилось. Я очень рада, что попробовала себя в роли артистки».



Имею право!

В школе прошли классные часы, посвященные всероссийскому Дню правовой помощи детям: «Права детей», «Права подростков», «Имею право, но обязан».



Инспектор по делам несовершеннолетних капитан полиции Федюк Е.А. в старших классах провела беседу по профилактике терроризма, экстремизма. Ребята познакомились с основными правами и обязанностями – правом на жизнь и имя, образование и отдых, медицинскую помощь и правильное питание, на любовь и заботу со стороны взрослых. Ребята задавали вопросы и высказывали свое мнение. Затрагивались темы правового консультирования детей по вопросам их собственных прав, обсуждали жизненные ситуации, в которые попадают ребята.

Знаешь? Научи!

Вниманию всем видеоблогерам!

Ты можешь попробовать себя в роли научно-популярного блогера! Принимай участие в конкурсе «Знаешь? Научи!». Школьникам нужно снять видео, где интересно и доступно объясняется научная теория, концепция или явление. Авторы лучших видеороликов получат призы!

Заявки принимаются до 11 января на сайте: <https://vk.cc/chq6rT>

